

Реформы Ли Куан Ю



- Причины реформ
- Реформы
- Заключение



Причины реформ

После отделения от Малайзии Сингапур оказался в сложном положении. Британская армия, поддерживающая порядок и обеспечивающая безопасность государства, покинула его. Сингапур оказался без поддержки между конфликтующими Индонезией и Малайзией. Внутри назревали социальные и экономические проблемы, а также не было доступа к природным ресурсам. Большой проблемой были традиционная для Азии коррупция и безработица.



Реформы



Экономические реформы

- Реформы Ли Куан Ю позволили стране совершить экономический рывок. Сегодня Сингапур — один из мировых лидеров в высокотехнологичных отраслях, таких как электроника и фармацевтика, крупнейший финансовый и нефтеперерабатывающий центр. Номинальный ВВП на душу населения по паритету покупательной способности страны в 2017 году достиг 93 тысяч долларов — третье место в мире после Катара и Люксембурга. С 2016 года показатель вырос на 4,8 тысячи, или на 5,38%. Почти 3% населения страны — долларовые миллионеры.



Реформы образования

Благодаря образовательной реформе в стране нет дефицита педагогических работников. Профессия имеет довольно высокий социальный статус, а потому ежегодно многие выпускники школ выбирают педагогические факультеты для дальнейшего образования. Из-за большого наплыва желающих Государственный институт образования принимает только 30 % абитуриентов.



Реформы судопроизводства

В результате реформ среднее время ожидания решения по гражданскому делу снизилось с пяти-шести лет в конце 1980-х до 15 месяцев в 2000 году. И — что гораздо важнее — дела перестали накапливаться.



Заключение

Благодаря экономическим реформам Сингапур стал таким, какой он есть. Из бедной деревни он превратился в один из самых прекрасных и развитых городов мира.



До свидания

